
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  

Ο.Γ.Α.      

Δελτίο Τύπου

                                                                                                    Τετάρτη 1.10.2014

«ΟΓΑ: ΔΙΗΜΕΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΝΕΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ»

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη από τον ΟΓΑ «Διήμερο Ενημερωτικό Σεμινάριο για

Νέους Αγρότες και Ανταποκριτές του Οργανισμού, στη Λευκάδα, στις 29 και 30

Σεπτεμβρίου  2014.  Στις  εκδηλώσεις  παραβρέθηκε  πλήθος  ενδιαφερομένων,

ασφαλισμένοι του ΟΓΑ, αλλά και συνεργάτες-ανταποκριτές από Νομούς Λευκάδας,

Κέρκυρας, Αιτωλοακαρνανίας και Ηπείρου. 

Τίμησαν με την παρουσία τους ο  Yφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικών Ασφαλίσεων

και  Πρόνοιας  κ.  Βασίλης  Κεγκέρογλου,  ο  Δήμαρχος  Λευκάδας  κ.  Κώστας

Δρακονταειδής, ο Δήμαρχος Μεγανησίου κ. Παύλος Δάγλας και εκπρόσωποι της

Ιεράς  Μητρόπολης  Λευκάδας  και  των  σωμάτων  ασφαλείας,  ενώ  χαιρετισμούς

απέστειλαν ο  Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Πρόνοιας κ.

Γιάννης Βρούτσης, καθώς και ο Yφυπουργός κ. Αντώνης Μπέζας. 

Στον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Δρακονταειδής έθεσε δύο ζητήματα.

Αναφέρθηκε, καταρχήν, στο ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα, σημειώνοντας πως "δεν

μπορεί  να  είναι  ένα  επίδομα  φτώχειας,  αλλά  θα  πρέπει  να  διευρυνθεί  και  να

αποτελέσει  στοιχείο  πραγματικής  ενίσχυσης  για  τον  κοινωνικά  αδύναμο".  Στη

συνέχεια,  έθεσε  και  το  ζήτημα της  άμεσης ενίσχυσης του πρωτογενούς  τομέα,  ο

οποίος, όπως τόνισε, εγκαταλείπεται, με συνέπεια "να παράγει τα αποτελέσματα που

όλοι βιώνουμε και κυρίως οι αγρότες". 

Ο  Yφυπουργός Εργασίας και  Κοινωνικών Ασφαλίσεων  κ. Βασίλης Κεγκέρογλου

στην ομιλία του ευχαρίστησε τον Διοικητή του ΟΓΑ κ. Ξενοφώντα Βεργίνη για την



"σημαντική πρωτοβουλία" που ανέλαβε, διοργανώνοντας το Ενημερωτικό Διήμερο

Σεμινάριο  στη  Λευκάδα.  Όπως  ανέφερε,  τα  δύο  θέματα  που  αναλύθηκαν  στις

ημερίδες, αυτό του αγροτικού κόσμου και της κοινωνικής πολιτικής, είναι θέματα που

το επόμενο χρονικό διάστημα θα απασχολήσουν όχι μόνο τον αγροτικό κόσμο, αλλά

και συνολικά την κοινωνία. Ο υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων,

αναφέρθηκε διεξοδικά στο ζήτημα της πρόνοιας και της στήριξης των οικονομικά και

κοινωνικά  αδύναμων  συμπολιτών  μας.  Σημείωσε  ότι  πρόκειται  για  θέμα  υψίστης

προτεραιότητας για την Πολιτεία, την Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά και ολόκληρη την

ελληνική  κοινωνία.  Για  την  αντιμετώπιση  του  φαινομένου  είναι  απαραίτητη  η

συνεργασία όλων των φορέων, προκειμένου να δημιουργηθούν "βιώσιμες πολιτικές

και  οι  βιώσιμες  πολιτικές  απαιτούν  βιώσιμη  οικονομία  να  τις  στηρίξουν".  Τέλος,

δήλωσε πως το Υπουργείο Εργασίας έχει γίνει ο πόλος των κοινωνικών πολιτικών,

"προκειμένου  να  έχουμε  καλύτερο  συντονισμό  και  καλύτερο  αποτέλεσμα".

Αναφέρθηκε ιδιαίτερα στα οικογενειακά επιδόματα που χορηγεί ο ΟΓΑ "με απόλυτη

επιτυχία". 

Ο  Υποδιοικητής  του  ΟΓΑ  κ.  Κανέλλος  Τούντας σημείωσε  πως  το  Διήμερο

Σεμινάριο Ενημέρωσης ανταποκριτών και αγροτών είναι δείγμα του γεγονότος ότι ο

ΟΓΑ  εκσυγχρονίζεται,  δίνοντας  τη  δυνατότητα  σε  όλους  τους  αγρότες  να

κατανοήσουν  γιατί  πρέπει  να  ασχοληθούν  με  τον  πρωτογενή  τομέα  παραγωγής,

"αφού  βούληση  της  ηγεσίας  και  του  Υπουργείου  Εργασίας  και  του  Υπουργείου

Αγροτικής Ανάπτυξης είναι  η στροφή του κόσμου προς τον πρωτογενή τομέα ως

εφαλτήριο  για  την  οικονομική  ανάπτυξη  της  χώρας".  Ο  κ.  Τούντας  αναφέρθηκε

επίσης στη σημαντική συμβολή του Διοικητή για τη  διοργάνωση αυτού του διημέρου

και στην άριστη και αποδοτική συνεργασία που έχουν. Μια συνεργασία, που οδηγεί

τον Οργανισμό να παραμείνει διοικητικά και οικονομικά αυτοτελής.

Από την πλευρά του,  ο Διοικητής του ΟΓΑ  κ. Ξενοφών Βεργίνης,  δήλωσε:  "Με

εξαιρετική  επιτυχία  διεξήχθη  το  1ο  (πιλοτικό)  Ενημερωτικό  και  Επιμορφωτικό

Σεμινάριο  προς  τους  Νέους  Αγρότες,  ενώ συνεχίστηκαν  τα  σεμινάρια  προς τους

ανταποκριτές-συνεργάτες του ΟΓΑ, στο διήμερο 29 - 30 Σεπτεμβρίου στη Λευκάδα.

Η συμμετοχή ήταν ενεργός και μαζική. Με πολύ ενδιαφέρον, ανταποκρίθηκαν και οι

δύο ομάδες  στην  πρόσκληση της  Διοίκησης του  ΟΓΑ.  Η μεγάλη  συμμετοχή  των

ενδιαφερομένων  αποδεικνύει  την  ορθότητα  των  αποφάσεων  της  Διοίκησης  και

στελεχών  του  Οργανισμού,  όπως,  πέρα  από  τον  διοικητικό  και  διαχειριστικό

εκσυγχρονισμό της λειτουργίας του ΟΓΑ, υπάρξει και στενή-αποδοτική συνεργασία

με τους κοινωνικούς εταίρους, που υπηρετεί ο Οργανισμός. Παράλληλα, είχαμε την



ευκαιρία  να  ακούσουμε  και  να  καταγράψουμε  σκέψεις,  προβληματισμούς  και

προτάσεις  από  μέρους  των  κοινωνικών  εταίρων  και  συνεργατών  μας

(ασφαλισμένων,  συνταξιούχων,  ανταποκριτών).  Όλοι  τους  βρήκαν  πολύ

ενδιαφέρουσες θεωρητικά και πρακτικά τις εισηγήσεις πανεπιστημιακών καθηγητών,

στελεχών του Οργανισμού, αλλά και ανθρώπων της αγοράς". 

Ο  κ. Βεργίνης απαντώντας σε επόμενη ερώτηση, τόνισε πως: "Τα μέχρι σήμερα

αποτελέσματα από τη διεξαγωγή των σεμιναρίων μας οδηγούν στο συμπέρασμα ότι

πρέπει να συνεχίσουμε τα προγράμματα επιμόρφωσης και ενημέρωσης για το καλό

όχι  μόνο  των  ασφαλισμένων,  συνταξιούχων  του  Οργανισμού,  αλλά  και  της

παραγωγικής  και  καταναλωτικής  κοινωνίας,  και  ιδιαίτερα  της  νέας  γενιάς  των

αγροτών. Μπορώ να πω συνοπτικά ότι, η Λευκάδα, η Κέρκυρα, η Αιτωλοακαρνανία

και όλη η Ήπειρος επιβεβαίωσαν τις ορθές επιλογές της Διοίκησης του ΟΓΑ".

                              Από τη Διοίκηση του ΟΓΑ


